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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji Pana Posła Michała Moskala nr 10382 w sprawie aktualnego stanu formowania 
jednostek wojskowych w Janowie Lubelskim, Poniatowej i Sobieszynie

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Michała Moskala 
nr 10382 w sprawie aktualnego stanu formowania jednostek wojskowych w Janowie Lubelskim, 
Poniatowej i Sobieszynie, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Proces formowania 4. Brygady Logistycznej, dyslokowanej w miejscowościach Pomiechówek, Zamość, 
Rzeszów i Łódź, następuje na podstawie decyzji Ministra Obrony Narodowej, natomiast formowanie 
kolejnych pododdziałów brygady, w tym batalionów logistycznych, jest uwarunkowane zatwierdzeniem 
dokumentu pt. „Koncepcja reorganizacji mobilnego potencjału wsparcia i zabezpieczenia logistycznego 
III poziomu w latach 2025-2035.”, który jest obecnie w fazie opracowywania.

W ramach procesu formowania 18. Brygady Zmotoryzowanej w Poniatowej (zadania ujętego w Planie 
Inwestycji Budowlanych dla lokalizacji Poniatowa), sporządzono Plan Zabudowy Terenu Zamkniętego i 
Plan Inwestycji. Obecnie trwają prace nad opracowaniem dokumentacji projektowo-kosztorysowej. 
Wykonawca uzyskał decyzję o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego oraz decyzję Dyrektora 
Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Lublinie o wyłączenie z produkcji leśnej gruntów 
przeznaczonych pod przedmiotową inwestycję. Jednakże, ze względu na stwierdzenie faktu (podczas 
opracowywania przedmiotowej dokumentacji), iż lokalizacja działki znajduje się na terenie dawnego 
hitlerowskiego obozu pracy przymusowej (działającego w latach 1940-1943) oraz opinii Wojewódzkiego 
Konserwatora Zabytków, celowość realizacji inwestycji w przedmiotowej lokalizacji poddawana jest 
ponownej analizie.

Nieruchomości resortu obrony narodowej zlokalizowane w Sobieszynie przekazano Lotniczej Akademii 
Wojskowej w Dęblinie z przeznaczeniem na dodatkowe lądowisko/lotnisko, celem zwiększenia zdolności 
procesu szkolenia pilotów.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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